1/9

\\ e
\\\ >\\
S~ \
—
\
~—_
\\
012345678910(Cm)X4
05 15 2,5 35 4,5 55 6,5 75 8,5 9,5
SP)
A-02x(24) K-0Dx(4st)  [A-05x(4st) (A-04x(6t) -
@ | o &
M8 x 20 M8 x 16
A-22x(104t) A-23x(R+L) |Z-02x(1st) Z-01x(1st) Z-03x(165t.)_|_
6,3x13
K-02x(60st)  [K-03x(16st) [K-04x(16s) [K-05x(Is)  [K-06x(Is)  [K-07x(L2s)  |K-08x(8s)
7x50
F-le(lb‘st.)_l_ F-02x(28¢t.) F-05x(44t) F-06x(4¢t) O U-01x(24)
: M8 x 20
N-01x(1st) U-02x(4s)
@Wo
M4 x 25

—+

LALLLLL0L,







o
. §
@3
sy
>
N
BN
<







5/9

/

/

! e

UWAGA!

fazka trzeha bezwzgledhie proymacowac do sciany !
Brak proymocowania grozi przewrdcerniem mebla

c, podezas otwierania,
Kolek rozporowy nalezy dopasowac
. do edpowiedniego rodzaju sciamy !

ACHTUNG!

Mann sollte die Duebel an Wandavt anpassen !!!

ATTENTION !

The bed must be fived to the wall!!!
It not fixed could flip over while opening.
Dowel should be fitted according
o a wall npe 1!







79







99







